



Ministerul Educației, Culturii  
și Cercetării al Republicii Moldova

ORDIN

07.12.2020 nr. 1364

mun. Chișinău

**Cu privire la aprobarea componentei  
Consiliului pentru Dezvoltare Strategică Instituțională  
al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice**

În temeiul art. 104 din **Codul Educației al Republicii Moldova nr. 152/2014**, al **Ordinului nr. 241 din 13.03.2019** cu privire la aprobarea modificărilor la Regulamentul-cadru privind organizarea și funcționarea organelor de conducere ale instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova, aprobat prin Ordinul nr. 10 din 14.01.2015, precum și în baza Deciziilor Senatului Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice,

**ORDON:**

1. Se aprobă componenta Consiliului pentru Dezvoltare Strategică Instituțională al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice, conform anexei;
2. Membrii Consiliului pentru Dezvoltare Strategică Instituțională poartă răspundere pentru deciziile luate, în conformitate cu legislația în vigoare;
3. Monitorizarea implementării prevederilor prezentului Ordin se pune în sarcina dnei Nadejda Velișco, șef Direcție politici în domeniul învățământului superior;
4. Controlul asupra executării prezentului Ordin se pune în sarcina dlui Anatolie Topală, Secretar general al ministerului.

Ministru

Lilia POGOLȘA

Componența Consiliului pentru Dezvoltare Strategică Instituțională  
al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice

**BIVOL Svetlana** – Maestru în Artă, muzicolog, director general al Filarmonicii Naționale, desemnată de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării;

**JEREGHI Valeriu** – Maestru în Artă, regizor, scenarist, producător, desemnat de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării;

**GANEA Victoria** – economist, ex șef-adjunct al Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare, desemnată de Ministerul Finanțelor;

**REABCINSCHI Veaceslav** – director al Centrului de Politici Culturale, expert extern, delegat de Senatul universitar;

**POSTICĂ Alexandru** – jurist, directorul programului Drepturile Omului din cadrul Asociației „Promo-LEX”, expert extern, delegat de Senatul universitar;

**CRĂCIUN Claudia** – dr., profesor universitar, catedra Management artistic și culturologie, aleasă din rândul cadrelor didactice titulare de către Adunarea generală a membrilor Consiliilor facultăților și studenților, membri ai Senatului;

**MAHOVICI Iurie** - Artist al Poporului, profesor universitar la departamentul Pian, ales din rândul cadrelor didactice titulare de către Adunarea generală a membrilor Consiliilor facultăților și studenților, membri ai Senatului;

**MELNIC Victoria** – dr., profesor universitar, Maestru în Artă, rector al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice;

**BEREZOVICOVA Tatiana** – dr., profesor universitar, prorector al Academiei de Muzică, Teatru și Arte Plastice.

Ministru

LILIA POGOLSA